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NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN

NEMNTH 18 IOYNIOY 2020
ESETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA (AATEBPA)

ENAEIKTIKEZ ANNANTHZEI2

OEMA A
Al. 2XoAko BLBAlo, oeAida 16.

A2. a. NabBog
B. Iwotd
Y- Nabog

A3. a. (f(x)-g(x)), =f'(x)-9(x)+f(x)-g'(x)

A4.  >xoAwo BLBAio oeAiba 28.

OEMA B
B1. Aivetai ot f,% =40
JUMMANPWON YPOUUWV:
e f%=F%=40
* FE%=f%—f%
£, %=70-40
£,%=30
* FR%=FR%—-F%
f,=90-70
£,%=20
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e f£=2502== = v=50
v v
° f1=ﬁ = O,l|.=—1 = V1=20
v

Ouoiwg

v, =15

v,=5

N, =v, =20

N,=v, +v,=20+15=35

Ouoiwg

N, =45

N, =50
X, v, £% N, F%
0 20 40 20 40
1 15 30 35 70
2 10 20 45 920
3 5 10 50 100

2YNOAO 50 100

B2.  f,%=10
B3. vV, +v; +v, =15+10+5=30 pabntég

B4  F%=90%
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OEMAT

A(-1,-2)eC; = f(-1)=-2 = (-1)’-A-(-1) +2=—2 =

ri.
= -1-A4+42=-2 = -14+2+2=1A = A=3
ra. f(x)=%x-3x*+2
f’(x):(x3—3x2+2),=3x2—6x, xeR
f”(x)=(3x2—6x),=6x—6, xeR
. f(x)=0 % |low S
2 p—
3 ~6x=0 fl + @ - O +
3x(x—2)=0
x=0 n x=2 ) | 7 N
H fT oto (—»,0]uU[2, +x)
Hfl oto [0, 2]
H f mapouotdlel Tomiko PEYLOTO 0To X; =0 HE Tun f(0)=03—3~02+2=2.
H f mapouotdlel Tomiko EAGXLOTO OTO X, =2 UE TN f(2)=23—3~22+2=—2.
’ 2_ 3(x-1) -
o, fimd 03 363 31 X1 0
x—-1 f"(x) -1 6x—6 x—1 6(x—1) x>1 ) 2
OEMA A

f(x)= (x2 +4x+ 5)20
Al. f(x)=[(x2 +4x+5)20 }’

=20(x2+4x+5

o

° (x2 +4x+ 5)
(

2

)
0(x* +4x+5) -(2x+

)

)

19

2(x+2

19

(
zo(x2 +4x+5
(

40(x* +4x+5

(x+2)
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82.  lim f(_2+h2_f(_2) =f(-2)= 40-[(—2)2 +4.(—2)+5Tg (-2+2)=0

h—0

A3. ‘Eotw M(xO , f(xo )) o onpeio enadrc. Apou n edpantopevn tng C, oto M eivat
napAdAAnAn otov afova x'x, Tote Ae =0, dnAadn:
f'(x)=0
40(x2 +4x,+5) " (x,+2)=0

X§+4X0+5=0 X,+2=0
A=16-20=-4<0 T x =-2
aduvatn

Apa x, =—2

20

f(=2)=(-2y +4(—2)+5] —(4+8+5)° =1 =1

84, d(x)=(A0)=(x=0) +(1-0) =v/x' +1, x>0

' -(x2 + 1)’

d'(x)=(V +1) =

Alx, 1)

20x% +1

- X ue x>0

KANA ANOTEAEZMATA!!!
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